Exemple d’analyse de mauvaises réponses :
Y

. Clest attaché

Vous venez de constater que votre idée “d’attaché” est bien floue ... il y a d’ailleurs plein de puzzles
et casse-tete faisables ... mais pas en 30 secondes
2. Quand deux anneaux sont enchevétrés, on ne peut les séparer

Ca Cest exact ... et ce n'est d’ailleurs pas facile & prouver. La preuve utilise certaines propriétés

de la forme de ces anneaux qui ne sont. pas vraies ici avec I'objet a deux trous

En fait cet exemple montre justement que “un trou” # “deux trous”
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